
CÂMARA MUNICIPAL DE 

- BUENOS AIRES 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2023 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 
em 09 de fevereiro de 2023. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 16:00hs., do dia 09 (nove) do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e três(2023), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a Sessão a 1ª Sessão Ordinária do 1° 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2023 
- Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVAe estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Flávio José Barbosa de Melo , Fernando 
Emiliano de Farias e Maria Ladiane de Lima da Silva, Ausente os Vereadores: 
Cleyberson Tiago Souza da Silva , Gyan E Karlos Cavalcante da Cunha, Maria 
Josiane de Souza Bezerra e Romildo Almeida Virgínio de Souza.! Havendo 
número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a sessão. Após 
chamada dos Vereadores. Dá-se início EXPEDIENTE DO DIA, que constou de 
Leitura do PROJETOS DE LEI Nº 01 e 02/2023, de autoria do Prefeito do 
Município; encaminhados em caráter de urgência, PROJETO DE LEI Nº 
02/2023, de autoria do Vereador LUIZ CARLOS ORÁ CIO DA SILVA, em caráter 
de urgência; PARECER PRÉVIO do Tribunal de Contas do Estado, 
recomendando à aprovação da Prestação de Governo da Prefeitura Municipal 
de Buenos Aires-PE, exercício de 2020, Processo TCE/PE nº 21100422-4, 
Prefeito José Fábio de Oliveira, que é encaminhado para parecer da Comissão 
de Finanças e Orçamento, e REQUERIMENTO Nº 01/2023, Em seguida o Senhor 
Presidente dá início ao PEQUENO EXPEDIENTE DOS VEREADORES, com a 
chamada dos Vereadores inscritos. Na tribuna o Vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO ressalta o recomeço dos trabalhos desta Casa e registra o 
sentimento de pesar pela perda da mãe da Vereadora MARIA LADJANE, 
evidenciando votos de conforto e condolências dos membros desta Câmara 
Municipal, registra também o sentimento de pesar pelo falecimento do senhor DJAN 
, marido da diretora da Escola Antônio Gomes de Araújo, registra as festividades 
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realizadas pelo município, final de ano no, festa dos garçons, Lagoa do Outeiro e na 
cidade de Buenos Aires, e ressalta a mega estrutura e os agradecimentos a Polícia 
Militar pela cobertura do evento, onde não houve nenhum acontecimento grave. 
Agradece a Deus pelos brilhantes eventos realizados no município, os 
comerciantes venderam tudo, temos o asfaltos em várias ruas, e apesar da 
turbulência da Compesa, está tudo indo bem, e nesse ano vamos fazer muito mais 
pela cidade. Em seguida a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda 
o publico presente e dá o boa tarde aos ouvintes, agradece a Deus por atravessar 
momentos difíceis e por aqui estar e parabeniza a população de Buenos Aires-PE, 
em nome de todos, ao gestor Fabinho Queiroz, o vice Léo e toda equipe envolvida 
nos eventos, tivemos grandes festas em nosso município, em Lagoa do Outeiro, 
com a festa de São Sebastião, e na cidade tivemos vários eventos que se 
estenderam da sexta até a segunda feira, e não tivemos nada de sério, tudo iniciou 
e terminou em pa. A festa religiosa linda, como já mais vista, linda procissão, que 
Nossa Senhora interceda cada vez mais pelo nosso município. Registra que não 
participou da festa profana, mas acompanhou o evento pelas redes sociais e 
ressalta seu orgulho pelo cuidado com a população. Agradece a Policia Civil, em 
nome do Delegado Doutor Thiago, agradece a Policia Militar que recebeu reforço 
encaminhando pelo quartel para a segurança do evento. Ressalta a organização do 
carnaval e parabeniza a gestão pelo cuidado com o asfalto, e as obras do asfalto 
continua sendo realizada, infelizmente a Compesa vem quebrando em outro ponto, 
sabemos que é para melhorar, mas dá uma agonia em ver quebrar, e pede 
paciência a população que fica indignado com tanto vazamento e quebra quebrar, 
e onde não chegava água começou a chegar e tínhamos que passar por esses 
transtornos, pois a agua está chegando. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA. 
Com a palavra o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO solicita 
do Plenário a subscrição dos PROJETOS DE LEI Nº 01/2023 e 02/2023, de autoria 
do Prefeito, encaminhado em caráter de urgência, dispondo sobre o reajuste do 
salário mínimo e Piso Salarial das Professoras, e o PROJETO DE LEI Nº 02/2023, 
dispondo sobre denominação de ruas. Em deliberação é o pedido de subscrição 
aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão 
e votação única o PROJETO DE LEI Nº 01/2023, de autoria do Prefeito do Município 
dispondo sobre o reajuste do Piso Salarial dos Profissionais do Magistério, que é 
aprovado de modo unânime em votação única, sem debate do Plenário; Em seguida 
o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o PROJETO DE LEI Nº 
02/2023, de autoria do Prefeito do Município dispondo sobre o reajuste do Piso do 
Salário Mínimo para os servidores municipais, que é aprovado de modo unânime 
em votação única, sem debate do Plenário; Em seguida o Senhor Presidente coloca 
em discussão e votação única o PROJETO DE LEI Nº 02/2023, de autoria do 
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Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, dispondo sobre a denominação de 
ruas e avenidas do Loteamento Boa Fé, que após justificativa oral do autor da 
proposição e do debate do Plenário, é aprovado de modo unânime; Em seguida o 
Senhor Presidente coloca em discussão única a REDAÇÃO FINAL dos 
PROJETOS DE LEI Nº 01 e 02/2023, de autoria do Prefeito do Município, que são 
aprovadas de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão 
única a REDAÇÃO FINAL do PROJETOS DE LEI Nº 02/2023, de autoria do 
Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, que é aprovada de modo o 
REQUERIMENTO Nº 01/2023, de autoria do Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA, registrando votos de aplausos e elogioso ao Prefeito do Município, JOSÉ 
FÁBIO DE OLIVEIRA, pela organização e realização da Festa da Padroeira do 
nosso município e de Nossa Senhora do Bom Parto, ocorrida nos dias 03, 04, 05 e 
06 de fevereiro próximo passado, digna de elogio e reconhecimento dos munícipes, 
que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unanime. Nada mais existindo, o Senhor Presidente dá por encerrada a 
sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei 
e digitei a presente Ata, que vai assinada por mim, e por quem 
direito. ----------1 

~r<r=-'1/f--t~~'-+-;~~':-'-':--~_,,~ (Presidente). 
;0.,~~:..I::B:~~~l..b..;~~~- .(Vice-Presidente). 

lM~~~1..M!(_~~ib.&...J.~~~~·( Secretário) 
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